TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TECNICOS

Edelgas -

Modell
VergroBerung
wirksamer Objektiv-@
Austrittspupillen-@
Austrittspupillenabstand
Sehfeld (m/1.000 m)

Sehfeld (Grad)

Sehfeld fur
Brillentréger (Grad)
Augenseitiges Sehfeld
(Grad)

Kurzeste Einstellentfernung

Dioptrieausgleich
links/rechts

Dioptriekorrektur bei
Pupillendistanz

Lichttransmission

Dammerungszahl
nach ISO 14132-1

Optische Bauelemente
Optische Beschichtungen
Funktionstemperatur
Lagertemperatur
Dichtheit

Lange ca.*

Breite, geschlossen

Hohe ca.**

Gewicht ca.

* bei versenkter Augenmuschel
with eyecups twisted-in
en cas de bonnette oculaire rétractée
con conchiglia oculare abbassata
con anillo del ocular metido

*

inert gas filling - remplissage de gaz inerte -

Model

Magnification

Effective objective lens
diameter

Exit pupil diameter
Exit pupil distance

Field of view
(m/1,000 m/ft/1,000 yds)

Field of view (degrees)

Field of view for

eyeglass wearers (degrees)
Field of view, apparent
(degrees)

Shortest focusing distance

Diopter adjustment
left/right

Diopter correction o
Interpupillary distance

Light transmission

Twilight factor based on
ISO 14132-1

Optical elements
Optical coatings
Functional temperature
Storage temperature
Submersion tightness
Approx. length*
Approx. width, closed
Approx. height**
Approx. weight

bei Pupillendistanz 64 mm

with an interpupillary distance of 64 mm /2.5 in
avec une distance interpupillaire de 64 mm

con distanza interpupillare di 64 mm
distancia entre pupilas: 64 mm

riempimento con gas inerte -

Modele

Grossissement

Diametre effectif

de I'objectif

Diametre de la pupille

de sortie

Distance de la pupille

de sortie

Champ de vision réel
(m/1.000 m)

Champ de vision réel
(degrés)

Champ de vision pour porteurs
de lunettes (degrés)

Champ de vision

apparent (degrés)

Distance minimale de mise
au point

Ajustement dioptrique
gauche/droit

Correction dioptrique a o
Distance de la pupille

Transmission de lumiere

Indice crépusculaire
(ISO 14132-1)
Nombre d’éléments
optiques

Revétements optiques

Température de
fonctionnement

Température de stockage
Etanchéité

Longueur approx.*
Largeur, refermées
Hauteur approx.**

Poids approx.

B Brillentragerokular
Eyepiece for eyeglass wearers
QOculaire pour porteurs de lunettes
QOculare per portatori di occhiali
Qcular para usuarios con gafas

relleno de gas inerte

Modello

Ingrandimento

Diametro utile
dell'obiettivo
Diametro della
pupilla d’uscita
Distanza della
pupilla d'uscita

Campo visivo (m/1.000 m)

Campo visivo (gradi)

Campo visivo per portatori
di occhiali (gradi)

Campo visivo

soggettivo (gradi)
Distanza min. di messa

a fuoco

Compensazione

diottrica sinistra/destra
Compensazione

diottrica di o

Distanza interpupillare

Trasmissione di luce

Valore crepuscolare
secondo 1SO 14132-1
Numero delle componenti
ottiche

Rivestimenti ottici

Temperatura operativa

Temperatura di
stoccaggio

Impermeabilita sott'acqua
Lunghezza appross.*
Larghezza, chiuso
Altezza appross.**

Peso appross.

Modelo

Aumentos

Didmetro efectivo

del objetivo

Didmetro de la pupila

de salida

Distancia de la pupila

de salida

Campo de vision
(m/1.000 m)

Campo de visién (grados)

Campo de vision para
usuarios de gafas (grados)
Campo de vision,
aparente (grados)
Distancia minima

de enfoque

Ajuste de dioptrias
izquierda/derecha

Correccion de dioptrias o
Distancia de pupila

Transmisién de la luz

Factor crepuscular
seglin ISO 14132-1

Componentes épticos

Recubrimientos 6pticos

Temperatura de
funcionamiento

Temperatura de
almacenamiento

Estanqueidad
Longitud aprox.*
Anchura, cerrado
Altura aprox.**

Peso aprox.

CL Pocket Mountain 8x25 B
8%
25 mm
3.1 mm
17 mm
119 m/357 ft
6.8°
6.8°
52°
2.5 m/8.2 ft
+ 5 dpt

6 dpt

50 - 74 mm
20-29in

88%
14.2
20

SWAROBRIGHT, SWARODUR,
SWAROTOP

-257+55° C
-137/+131° F
-307+70° C
-227/+158" F

4 m/13 ft
110 mm/4.30 in
65 mm/2.60 in
46 mm/1.80 in
345 g/12.2 oz

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfiihrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.

All data are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.

%

SWAROVSKI
OPTIK

CL Pocket Mountain 10x25 B
10x
25 mm
2.5 mm
17 mm
98 m/294 ft
5.6°
5.6°
53
2.5 m/8.2 ft
+ 5 dpt

8 dpt

50 - 74 mm
20-29in

88%
15.8
20
SWAROBRIGHT, SWARODUR,
SWAROTOP
-25°/+55° C
-137/+131° F

-30°/+70° C
-227/+158" F

4 m/13 ft
110 mm/4.30 in
65 mm/2.60 in
46 mm/1.80 in
350 g/12.3 oz

Toutes les données sont des valeurs standard. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.
Tutti i dati riportati sono valori tipici. Con la riserva di apportare modifiche a modelli e forniture e salvo errori di stampa.

Todos los datos estan indicados en valores medios. Queda reservado el derecho a introducir modificaciones en disefio y entrega.
No aceptamos responsabilidad alguna por errores de impresion.
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inertgasvulling - adelgasfylining - jalokaasutéyte -

Model
Vergroting
Objectiefdiameter
Uittredepupillen-@
Uittredepupilafstand
Gezichtsveld (m/1.000 m)

Gezichtsveld (graden)

Gezichtsveld

voor brildragers (graden)
Subjectief gezichtsveld
(graden)

Close focus

Dioptriecorrectie
links/rechts

Dioptriecorrectie «
Pupilafstand

Lichttransmissie

Schemergetal gebaseerd op
ISO 14132-1

Optische componenten
Optische coatings
Gebruikstemperatuur
Bewaartemperatuur
Dichtheid

Lengte ca.*

Breedte, gesloten
Hoogte ca.**

Gewicht ca.

* bij ingedraaide oogdop
med invridna 6gonmusslor
okulaarit alas kaannettyna
ved forsaenket gjestykke
Mpn ONyLLEHHOM HarAna3H1Ke

Model
Forstoring
Effektiv objektiv @
Utgangspupillens @
Avstand utgéngspupill
Synfalt (m/1.000 m)

Synfalt (grader)

Synfalt for glaségonbarare
(grader)

Yttre synfalt (grader)

Kortaste fokuseringsavstand

Dioptrijustering
vanster/hoger

Dioptrikorrigering o
Pupillavstand

Ljustransmission

Skymningsvarde baserad pa
ISO 14132-1

Optiska element

Optiska ytbeldggningar
Driftstemperatur
Forvaringstemperatur
Vattenathet

Ungeférlig langd*
Ungeférlig bredd, ihopfalld
Ungefarlig hojd**
Ungeférlig vikt

** Dij een pupilafstand van 64 mm

med en pupilldistans pa 64 mm
pupillivlilla 64 mm

ved 64 mm pupilafstand

NP1 MEX3PayKOBOM PacCTOAHUM 64 MM

adelgasfyldning

Malli
Suurennus
Objektiivin tehollinen @

Léhtopupillin @

Silméan etaisyys
okulaarista

Nakokentta (m/1.000 m)

Nakokentta (astetta)

Nakokentté silmalasien
kayttajille (astetta)
Néaenndinen nakokentta
(astetta)

Pienin mahdollinen
tarkennusetaisyys
Diopterin saato
vasen/oikea

Diopterin korjaus aaretén
Sisapupillin etaisyys

Valonlapaisykyky

Hamarakerroin perustuen
I1SO 14132-1

Optiset elementit
Optiset pinnoitteet
Kayttolampatila
Séilytyslampotila
Vesitiiviys

Pituus noin*
Leveys, kiinni
Korkeus noin**

Paino noin

B Oculair voor brildragers
Okular for personer med glaségon
Lasien kéyttajan okulaari
Brillebeererokular
OKyAID M NHOAET B O4KaX

- 3aNnOAHEHWE MHEPTHbLIM ra3om

Model
Forstgrrelse
Effektiv diameter pa objektiv
Udgangspupildiameter
Udgangspupil-afstand
Synsfelt (m/1.000 m)

Synsfelt (grader)

Synsfelt for brillebaerere
(grader)

Subjektivt synsfelt (grader)

Neerfokusering

Dioptri justering
(venstre/hgjre)

Dioptri korrektion o
Pupilafstand

Lystransmission

Daemringstal baseret pa
ISO 14132-1

Optiske komponenter
Optiske coatings
Funktionstemperatur
Opbevaringstemperatur
Teethed

Cirkaleengde*
Cirkabredde, lukket
Cirkahgjde**

Cirkaveegt

Moaenb

YBeAnueHune

ADPEKTUBHbIN AMaAMETP
06beKT1Ba

AvamMeTp BbIXOAHOTO 3payka
YaaneHve BbIXOAHOTO 3payka
Mone 3penus (mM/1.000 m)

Mone 3peHus (B rpapycax)

oAe 3peHna A AoAen
B OYKax (B rpapycax)
Buavmoe none 3peHus
(B rpapycax)
MuH1ManbHOE GOKyCHOE
paccTosHue
AvonTtpuyeckas KoppekLms
cAeBa/cnpaBa
WKHTEPBaA AMONTPUIAHON
HaCTPOMKK Npu oo
Mex3paukosoe
paccrosHue

CBETONPOBOAMMOCTb

CymepeyHoe YncAo
no 1SO 14132-1

ONTUYECKME IAEMEHTBI
OnTUYEcKHe NMOKPLITHSA
Pabouas Temnepatypa
Temnepatypa xpaHeHus
HenpoHWLaeMoCTb A BOAbI

MpumepHasn pwHa™

TpuMepHas WHpHHa, NPU MUHUMAALHOM
MEX3PauKOBOM PACCTORHMM

MpumepHas BbicoTa* *

MpumepHas Macca

CL Pocket Mountain 8x25 B
8%
25 mm
3.1 mm
17 mm
119 m/357 ft
6.8°
6.8°
52°
2.5 m/8.2 ft
+ 5 dpt

6 dpt

50 - 74 mm
20-29in

88%
14.2
20

SWAROBRIGHT, SWARODUR,
SWAROTOP

-257+55° C
-137+131° F
-307/+70° C
-227/+158" F

4 m/13 ft
110 mm/4.30 in
65 mm/2.60 in
46 mm/1.80 in
345 g/12.2 oz

Alle gegevens zijn typische waarden. Wijzigingen in uitvoering en levering alsmede drukfouten voorbehouden.

Alla uppgifter &r typiska vérden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel forbehalles.
Kaikki tiedot ovat yleisarvoja. Oikeudet muutoksiin mukaan lukien painovirheisiin pidatetaan.

Alle angivelser er typiske vaerdier. Ret til @ndringer mht. udfgrelse og levering samt trykfejl forbeholdes.
Bce napameTpbl ABAFHOTCA TUMNOBbIMU. npOMSBOAMTe/\b 0CTaBASET 3a CO60i npaBo U3MEHATb KOHCTPYKLMIO U KOMNAEKT NOCTaBKH,
OH He HeCeT OTBETCTBEHHOCTW 3@ BO3MOXHbIE ONeyaTku.

%

SWAROVSKI
OPTIK

CL Pocket Mountain 10x25 B
10x
25 mm
2.5 mm
17 mm
98 m/294 ft
5.6°
5.6°
53"
2.5 m/8.2 ft
+ 5 dpt

8 dpt

50 - 74 mm
20-29in

88%
15.8
20
SWAROBRIGHT, SWARODUR,
SWAROTOP
-25°/+55° C
-137/+131° F

-30/+70° C
-227/+158" F

4 m/13 ft
110 mm/4.30 in
65 mm/2.60 in
46 mm/1.80 in
350 g/12.3 oz
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